

美好的一天

刘沐雅 证号:22010840317 指导老师:罗金珍

今天是我们班的校园记者活动日,大家都欢欣雀跃,激动不已。活动前,大家都找好了自己的搭档。我的搭档是好朋友徐睿泽。好激动啊!

终于开始植树了,我们种的是小樟树苗。我回想起课文中学的邓小平爷爷植树的样子,先用铁锹挖了一个坑,接着我的同伴徐睿泽小心翼翼地把樟树苗放进坑里,我让他用双手扶着

树,我用铲子不断地往坑里填土,之后又把土拍得严严实实的。等到我种好树从谭教官那里领了水来准备浇时,却发现我的小伙伴不知道跑哪儿去了。我回头看过去,发现徐睿泽和刘子墨他们去捡苍耳了,弄得我哭笑不得。没办法,只能随他去了。我细心地为我们种的小树挂上植树卡,这才报告老师我们这组植树成功。

快乐植树

林博文 证号:22010840307 指导老师:罗金珍

今天是我们2006班的校园记者活动日。我们要去悠悠庄园植树,这可是我人生中的第一次植树活动,我的心情既兴奋又紧张。

午饭后,我们班的校园记者在罗老师的带领下乘上公交车快乐地出发了。车厢内同学们快乐地唱起歌,不一会儿就到达了目的地。下车后,谭教官和王老师把我们领到基地,教了我们一

些安全知识和植树的一些具体操作,我们便开始分工合作种起树来。我负责提水和挖坑,我的小伙伴段荷薇负责扶树。挖坑看起来简单,实际却很难,土很硬,我使出了九牛二虎之力才挖好呢!大家都忙得不亦乐乎,累得满头大汗。我们小组是第一个把小树种好的,最后我和我的小伙伴挂上了两张许愿卡,对着小树许下了各自的愿望。

种下绿色的希望

秦悦钧 证号:22010840305 指导老师:罗金珍

窗外的小鸟儿在唱歌,跟我的心情一样欢乐,因为今天我们要去做一件很有意义的事情——植树。吃完早餐,我拿起妈妈事先给我准备好的水桶,怀着期待的心情去学校。

吃完午饭,我们便坐上公共汽车出发了。不一会儿,我们到达了目的地,教练带着我们做完热身运动,讲了安全小知识后并告诉我们

怎样使用工具。我们来到了植树现场,大家都忙了起来。有的用铲子挖坑,有的放树苗,有的培土,还有的在给小树苗浇水。

看着眼前的小树苗,想着屹立的参天大树,真希望它能快快长大,就能为大家遮风挡雨了。虽然这个过程会经历很多挫折,让我们一起努力,早日成为祖国的栋梁之材。

我和小树共同成长

颜子睿 证号:22010840301 指导老师:罗金珍

伴随着寒冷天气的离去,终于迎来了阳光明媚的春光,老师决定带领我们去进行植树活动。

我们到达了植树地点,教官带我们做了一套热身操,王老师给我们讲解了植树的安全小知识。大家挑选好小树苗,我和我的小组员分工合作,她用锄头把土刨松,我用铲子把土铲出。树坑刨好了,我们把树根放进土坑里,同伴扶着小树,我把土填

起来,然后我用脚把土给踩实,接着去提了一桶水,我们再给小树苗浇上。

经过我们的不懈努力,我们终于把小树苗栽好了。我把提前准备好的植树卡挂在树上。此时的我们,虽然已累得满头大汗,但是看着自己的劳动成果,我们自豪地笑了。看着这一棵棵绿油油的小树,我觉得今天过得非常有意义。希望小树和我们共同成长!

栽种绿意 守护美好

——红旗路小学2006班植树活动

山清水秀空气新,生机盎然春光好。荷塘区红旗路小学二年级2006班的38名校园记者在株洲日报社校园记者俱乐部的组织和家长的协助下开展了以“播撒一片绿色,让世界更美好;爱护树木,让你我同行”为主题的植树节活动。



▲红旗路小学校园记者班植树活动合影。

校方供图



播种希望
段荷薇 证号:22010840304 指导老师:罗金珍

我的第一次体验

刘瑾萱 证号:22010840331 指导老师:罗金珍

阳春三月,大地复苏,绿油油的小草从地里钻出来,春风拂面,我们2006班的校园记者们带着水桶、铲子坐车来到悠悠庄园植树。

我们领到小树苗后,选好了地点,我便开始使出全身力气挖了个小坑,接着,我的同伴把树苗放进坑里,用手扶住,然后用脚把土踩实,最后提来一桶水,给小树浇水,最后挂好我们之前准备好的植树卡。同学们一个个干得满脸通红,虽然累,但我们心里都是美滋滋的。

我望着小树,对它说:“小树啊,你要快快长大呀!”一阵微风吹过,小树轻轻地摆动,好像在说:“谢谢你!”

绿色家园

王瑞璇 证号:22010840312 指导老师:罗金珍

这一天终于到了,我怀着兴奋的心情带着早已准备好的工具来到学校。大家排着整齐的队伍坐上了汽车,前往此次植树的目的——悠悠庄园。

不一会儿,我们就到了目的地。首先,教官和我们做了几个热身的小游戏,之后便开始讲解使用工具的安全知识和植树的方法。接着我便和同伴拿了一棵小树苗开始植树。我先用铲子挖了一个脸盆大小的坑,土有些硬,我使出了浑身解数,才把坑挖好。然后我把小树苗放进去,双手扶着,接着同学拿起铲子往坑里填土。然后,我们便一起用桶子抬水,给小树苗浇上。最后我们把事先准备的植树卡小心翼翼地绑在小树苗上。时间过得好好快,正当我们干得热火朝天时,老师告诉大家该上车回学校了,我们便依依不舍地离开了。

我们一定要爱护我们的花草树木,维护绿色的家园。今天真是有趣又美好的一天啊!

活动感言

春暖花开,阳光明媚的星期二,我和同桌团结合作,种下了一棵小樟树。看着一棵棵小树苗迎风招展,仿佛看到了10年后的一片茂盛的树林。

——张雅郡 证号:22010840308

植树真好玩,树木可以给人类提供氧气,我以后一定要爱护好花草树木!

——刘鑫宇 证号:22010840328

独木不成林,我们一起填土种树,共同劳动,这一棵棵树苗终会成林。这次的植树活动让我觉得很有意义!

——张文轩 证号22010840299

在春天里播种下一份希望,我们种下的美好都会发芽,收获成长,收获劳动的价值!

——陈紫柔 证号:22010840314

在这植树的季节里,我很开心能和同伴共植一棵树。我想,小树长大了,可以美化环境,净化空气,能真正为人类做好事。

——刘焯航 证号:22010840334

我们种下的这一棵棵树苗,他日终能成为后人的乘荫之所。想想就很开心!

——龙钰婷 证号:22010840324

植树能让我们城市多一片绿色,多一些氧气,少一分炎热,不虚此行!

——范雨泽 证号:22010840318

这次植树活动让我亲身体验了善待大自然的心情,真的很美好!

——苏馨妍 证号:22010840313

今天亲手种了一棵树,为美化环境贡献了自己的一份力量,我很开心。

——袁梓芯 证号:22010840311

植树活动结束了,我依依不舍。希望明年我还能来看看亲手种下的树木,是不是依然美丽。

——廖海欢 证号:22010840332

修改前

风信子

白鹤小学1907班 曹嘉安 证号:2204011522

我的植物朋友是风信子,它的根是圆圆的,就像一个皮球一样,它是由一朵朵小小的小花朵组成的一个大花朵,它的叶子非常的长,有语文书那么长,它的叶子是向上生长的。

这么多的风信子,一朵有一朵的颜色:有的是紫色的,好像一串串紫色的葡萄;有的是白色的,就像一卷卷羊毛;还有的是黄色的,就像一个个的玉米棒。

我看了又看,我想凑近看看风信子的样子。一阵风吹过了

来,我闻到了一股浓郁的香味,我准备低下头再闻闻那浓郁的香味,可是我被妈妈拦住了,妈妈对我说道:“如果凑近去闻有可能会造成皮肤过敏的。”你们可别像我这样,皮肤过敏可是很难受的。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵风信子,穿着鲜亮的衣裳,展开了所有的花瓣。蜜蜂飞过来,告诉我飞行时看见的美景,蚯蚓从土上走过,告诉我土里的秘密。

过了好一会儿我才记起来我不是一朵风信子,我是在看风信子呢!

修改后

风信子

白鹤小学1907班 曹嘉安 证号:2204011522

我的植物朋友是风信子,它的根是圆圆的,就像一个圆滚滚的皮球,一朵朵小花朵密密麻麻地排在一起,组成的一个大花朵。它的叶子又细又长,不断地向上生长,好像在汲取阳光雨露。

这么多的风信子,有的是紫色的,好像一串串紫色的葡萄;有的是白色的,就像一卷卷羊毛;还有的是黄色的,就像一个香甜的玉米棒。

我看了又看,我想凑近看看风信子的样子。一阵风吹过了

来,我闻到了一股浓郁的香味,我准备低下头再闻闻那浓郁的香味,可是我被妈妈拦住了,妈妈对我说道:“如果凑近去闻,有可能会造成皮肤过敏的。”我赶紧停止了动作,只敢远观。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵风信子,穿着鲜亮的衣裳,展开了所有的花瓣。蜜蜂飞过来,告诉我飞行时看见的美景,蚯蚓从土上走过,告诉我土里的秘密。过了好一会儿我才记起来我不是一朵风信子,我是在看风信子呢!

点评

小作者从视觉和嗅觉两方面入手,详细地描写了风信子的外形特点。结尾处的想象很精妙,使文章更加生动活泼。

梅花

醴陵市东岸小学1903班 汤沐晨希 证号:22092150279

有人喜欢娇艳的荷花,有人喜欢美丽的桃花,还有人喜欢金黄的迎春花,而我最喜欢不畏严寒的梅花。

周末,妈妈带我去西山公园玩,我们一边散步一边观赏风景。忽然,一阵芳香扑鼻而来,我寻着芳香一路小跑,映入眼帘的是一棵棵梅花树。一朵朵玫红色的梅花开得正鲜艳,有的是花骨朵,像胖乎乎的小宝宝睡得正香甜。有的才展开两三片花瓣,好像一位害羞的小姑娘。有的花瓣

儿全面展开,花瓣层层叠叠,把花蕊围在里面。一阵微风吹过,花儿们随风舞蹈,像跳舞的小姑娘,就连勤劳的小蜜蜂和蝴蝶也加入到这场舞会中来。我忽然觉得自己仿佛就是一朵梅花,穿着玫红色的衣裳,与千朵万朵的梅花共舞。

梅花在寒冷的冬天开放,但它却不畏寒冷,正如王安石写的诗句——“墙角数枝梅,凌寒独自开,遥知不是雪,唯有暗香来。”

这就是我喜欢的梅花,你们喜欢吗?

点评

小作者灵活运用不同的修辞手法,将梅花之美全面地展现在眼前,充满了生机和灵气。紧扣梅花“不畏严寒”的精神品质,展示了梅花的品格坚毅之美!

春天来了

先锋小学139班 何展鹏 证号:22031140016 指导老师:李娜

春天来了
湖岸边的柳树
微笑着看着清澈的湖水
梳理着自己的长头发
春天来了
松鼠跳出树洞
在树枝上跑来跑去
采摘着美味的大松果

春天来了
风微微吹着
吹给大家树叶信
像是给大家报春
春天来了
叮咚的湖水
哗啦啦的流水声
像是给美丽的世界伴奏

点评

小作者心思细腻,善于观察,赋予了美景无限的生命力,让人心旷神怡。

点评老师简介

谢乐纯

中小学二级教师,任教于荷塘区金山小学。



我家的“小怪”

茶陵县城西小学161班 苏琪 证号22081772290 指导老师:罗凌珍

前几天,我家来了一个新成员——只有矿泉水瓶盖大小的乌龟。它在水中敏捷的泳姿,完全超出了我对乌龟的认知,怎么看都觉得有点怪怪的,所以给它赐名为“小怪”。

“小怪”有一个绿色龟壳,龟壳最外圈是金黄色的,像是在龟壳上镶了一道金边,龟壳上的纹路也是清晰可见,我总认为这是远古时代流传下来的,用甲骨文刻着的藏宝图。它有一颗小脑袋,一条小尾巴和四条小短腿。那四条腿虽然短小,却很有力气,每条腿上都有四个小爪子。

人人都说慢是乌龟的代名词,这一次我决定亲自上阵实验一下。我先把“小怪”从鱼缸中小心翼翼地捞起来,它不断地挣扎,想回到属于它的鱼缸里,良久,它不再挣扎了,却以迅雷不及掩耳之势将自己整个

个空壳。我将它轻放在事先准备好的A4纸上,不一会儿,它悄悄地探出了头,接着又伸展了一下四肢和尾巴。瞧,它向这边爬了过来,不过一分钟,它在纸的另一边伸长脖子看着我,仿佛在对我说:“没见过乌龟爬吗?”那样子要多可爱有多可爱!

我还发现“小怪”很挑食。有一次妈妈把一大包龟粮全部倒在鱼缸里,可它没有一点动静,完全对那一堆美食视而不见,我想它大概是害羞了,所以就走开了。第二天我再去看它时,它该什么样还是什么样,龟粮也没有什么动静,飘在水中,只不过有一些已经碎成了渣,沉淀于水底。看样子我得多找些东西给“小怪”试试,看看它到底爱吃啥。

这就是我的“小怪”,动作快,不吃龟粮,你说它是不是又怪又可爱呢?

点评

小作者对小乌龟观察细致入微,从它的特征和习性出发描述出了“小怪”的与众不同之处,措辞轻松,充满童趣。

做一名诚信的学生

市二中附属小学1803班 谢晨羽 证号:22042561130 指导老师:宁巧云

诚信是中华民族的传统美德,“一诺千金”的故事流传至今,“一言既出,驷马难追”的故事人尽皆知。

“人无信不立”,一个人没有诚信品格,他就无法在社会上立足,就没有人愿意和他做朋友;一个企业没有诚信,就会失去公众的信任,面临破产倒闭的风险;一个国家如果没有诚信,就会被其他国家孤立,无法得到发展和进步。

讲诚信要从小事做起,从做一名诚信的学生开始,因为诚信影响了一个人的一生。如果你讲诚信,

你很有可能会成为一名十分优秀的人,如果你不讲诚信,你则有可能成为一个黑心商贩。

做一名诚信的学生,首先要树立诚信的意识,要做到不说谎,诚实地面对自己,真诚待人。其次,学生要在一言一行中做到“诚信”,比如遵守约定,不作弊、不抄作业,借东西及时归还,捡到不属于自己的东西要上交,不弄虚作假……

做一名诚信的学生,从你我做起,从现在做起,从身边的点滴小事做起。

点评

小作者从正反两个方面论证了诚信的重要性。立足自我,抓住细节。号召大家做一名诚信的学生,充满了正能量。

老师点评手记

人间四季,春天最令人赏心悦目,春风和煦,花团锦簇,芬芳醉人,满眼新绿,郁郁葱葱。春天的美,俯拾皆是。愿更多的校园记者们用敏锐的眼睛观察,用勤劳的笔尖记录。